



**小清新  
40·20民歌  
音乐节**  
时间：9月12日-10月12日  
寻常的音乐咱不听

明星扎堆的音乐节有时候比旅游景点来得更“人塞”，好不容易放个假，不就图个轻松自在吗，忍不了人挤人，又想感受下音乐节的热闹，小众味十足的“40·20音乐主题活动”就可以满足这一需求，小清新搭配民谣音乐节，这逼格，绝对“比逼格更有逼格”。

临近不惑的台湾民歌与年方二十的大陆校园民谣不期而遇，要将清新进行到底。一场以40·20为名的音乐盛宴在金桥国际上演，展览、会客厅、音乐会轮番登场，在岁月回声中唤醒白衣飘飘的校园民谣时代。2013年，一首独立创作演唱、原本默默无闻的民谣作品《董小姐》，经选秀节目一举唱红，宋冬野成了这个选秀产业衍生下的新生创作力，并塑造了网络化、选秀化时代最有效、最成功的新民谣，形成了两岸对民歌民谣时代的美好而执着的共鸣。因此，民歌界纷纷“趁热打铁”，这次的音乐节显然也是走“以情动人”的路线，所以，光让大家听听歌显然火候还不够，歌曲背后的故事才是点睛之笔。

除了搭配的民歌主题展览，可以听听看齐豫、胡德夫、高晓松等在热血青年时期的音乐作品之外，音乐会客厅显然更生动和吸引人。和民歌大咖们面对面聊天的机会的确非常难得，可以从台湾“民歌之母”陶晓清、民歌泰斗李建复、DJ马世芳口中听到吐糟罗大佑、李宗盛、王力宏等鲜为人知的楞头青时代，你也许会感叹他们的口才并不比唱功差，业余去说说相声也是妥妥的。不过，音乐舞台仍然是重头戏，可以通过潘越云、沈庆的歌声里回顾记忆里的民谣老歌，也能从南方二重唱、VOX玩声乐团这些新生代民歌歌手的歌声里听到对音乐纯粹性的坚守和民谣新味。

上海世博公园上演的简单生活节，可没有它的名字看起来这么简单。光是这三天的节目单，那真叫一个要啥有啥，要大牌明星有张惠妹、蔡健雅、田馥甄；要听小清新有朴树、陈绮贞、苏打绿；要欧美范有Television、UB40、Frente……连姚明都说要来轧闹猛，啥叫“乱花渐欲迷人眼”，你感受一下。

虽然，简单生活节的出演歌手高达60组之多，但主办方一直标榜这不仅仅是音乐节，除了有听不完的歌，逛不完的创意市集，听说，还能品张震岳的红酒，观陈绮贞的摄影展，摸李宗盛亲手做的吉他……这小广告打得可真是诱人，对于想凑热闹的普通青年来说，完全扛不住。

简单生活节如此大张旗鼓，或许是出于首度来到内地要打响“第一炮”的考量。因此，它的舞台规模也要超过以往，包括星空舞台、大地舞台、街声舞台、微风舞台四个舞台，以及纯净市场、果实小巷、私房生活、梦想工坊、草原市集等迷人的展区，还有分享书房的名家论坛，誓要打造今年内地最大规模的音乐创意生活节。

说了这么多，还有一个人是不得不提的，那就是大会主席李宗盛。除了为推动活动忙前忙后，出力组织又站台宣传，他还将在大地舞台担任最后一天的压轴演出。除了少不了要唱经典老歌，这次还特别备了一首他在1983年为侯孝贤编剧的电影《油麻菜籽》写的歌。这首歌曲后被蔡琴演唱，并广为流传，这次李宗盛准备自己来唱一回原汁原味的。先前，李宗盛的上海演唱会出现了一票难求的火爆场面，这次倒是可以让歌迷们来弥补一下遗憾。

**普通小伙伴  
简单生活节**  
时间：10月4日-6日  
大咖站队嗨闹忙

## 广州希尔顿逸林酒店，星级关爱伴您体验地道广州

一块新鲜烘焙的巧克力曲奇，一个坐落于璀璨繁华老城区的星级酒店，一段私享地道美食的旅行体验……或许，正是这样的温暖和反差给你的广州之旅带来了最与众不同的感受。这是广州希尔顿逸林酒店对每一位旅客特有的关爱，也是它成为广州热门新地标的唯一理由。

文/Elva



广州希尔顿逸林酒店正门入口

### 星级温暖从热巧克力曲奇开始

每到一城市，总会被它的风土人情所吸引，而每每入驻一家酒店，最让人感觉温暖的往往是走进房间那一刹那的细节体验。对于入驻广州希尔顿逸林酒店的宾客来说，一切温暖的星级“关爱”服务都从一块新鲜烘焙的巧克力曲奇开始。“无论何时，我们都会用热热的巧克力曲奇欢迎我们的客人。”广州希尔顿逸林总经理说，“只是一个细节，却能让人觉得温暖。细节体现一切。”

拥有与众不同的温暖服务的希尔顿逸林酒店坐落在广州璀璨繁华的城市主干道东风路。酒店外形犹如切割精湛的钻石，格外耀眼。宾客可从360度的高空俯瞰广州城区美景，39层行政楼层设计典雅，两层高的巨幅落地玻璃窗让宾客尊享广州老城区独特的灯光夜景，轻松品味地道广州。

### 地道原味美食荟萃从忙里偷闲开始

广州是名符其实的美食之都，因此，希尔顿逸林酒店配置了五大餐饮区域让宾客私享饕餮美食一刻。酒店最具典雅气质的当属总是会带来各种惊喜的OPEN全日制餐厅。除



OPEN全日制餐厅



全日制餐厅-泰式炒米粉



甜点站-纸杯蛋糕



特色餐厅-面栈

除了平日午餐和晚餐为宾客提供各种环球美馐。最令人惊喜的当属每个星期五、六的晚上的海鲜盛宴，无限量供应的野生阿拉斯加蟹腿、南美皇后扇贝、澳洲旭蟹。品尝加拿大波士顿龙虾、新鲜加拿大生蚝、沙威玛土耳其烤肉，三种不同类别的原汁三文鱼，此外还有现场港式蒸鱼、石斑鱼、红鲷鱼、桂鱼可供挑选，价格只需人民币368元+15%服务费。

另一家独具特色的特色餐厅是Nodu面栈，除了提供正宗的广式云吞面、虾饺等广味十足的美点外，还供应各式亚洲风味的手工面条和料鲜味美的现包饺子，如新加坡叻沙、冬阴功面等。

试想一下，在繁忙的广州街头，拥有忙里偷闲的轻松一刻，这将是一件多么惬意的事情。而BARISTA布里斯绝对可以给你带来这种独特感受。不管是城中唯一的碗咖啡，还是每天晚上常备来自世界各地的新鲜啤酒都是非常不错的选择。除此之外，GRAB & GO甜点站的纸杯蛋糕也是客人们大爱的食物，常常给出差至此，公事繁忙的商务人士带来一丝美食给予的安慰。

不得不提到的还有位于酒店大堂的CANTON大堂茶廊，白天供应多款高品质香茗，到晚上，它又摇身一变，成为情调十足的音乐酒廊，现场更有驻店乐队表演。实在适合三五知己小酌一番，为忙碌的一天带来美好的句号。

### 全方位会议及客房服务从细致入微开始

全方位的会议服务和设施是体现一家酒店专业性最重要的条件，广州希尔顿逸林酒店拥有面积达1100平方米、空间灵活的会议及宴会场所，其中包括7个会议厅以及高效专业的会议团队，适合举办各种类型的庆典活动、公司会议以及社交宴请。430平方米的越秀宴会厅最多可同时招待400位宾客，位于8层的泳池旁的露天平台可容纳80位宾客，是举办室外烧烤、鸡尾酒宴或私人派对的绝佳场地；位于39层的行政酒廊可欣赏迷人的老城风景和越秀公园。

细致入微的服务还体现在客房内精制的茶品与咖啡、英国瑰珀翠(Crabtree & Evelyn)系列沐浴用品以及全球广受认可的“关爱”文化。所有的客房都配备了希尔顿逸林品牌独有的“好梦常在TM”睡眠体验、40英寸液晶电视及浴室电视、迷你酒吧以及配有热带雨林式花洒和独立浴缸的高档浴室。

正是因为这种对专业服务的执着，广州希尔顿逸林酒店开业半年多以来，就已荣获权威的14届中国饭店金马奖之“亚洲十佳新开业酒店”、城市旅游“臻品周末”最佳旅行奖之“最佳新开业城市酒店”，品味生活第四届中国酒店大奖的“2014年度最佳酒店”等多项殊荣，获得了业界内外的肯定。